

× Hokkaido Airports

2024年12月3日(火) 株式会社フェルム ラ・テール 北海道エアポート株式会社

北海道エアポート設立5周年記念デザイン 「フェルム ラ・テール美瑛 北海道エアポートセレクション」 北海道7空港だけの期間限定特別スイーツアソート!

株式会社フェルム ラ・テール(本社:北海道上川郡美瑛町)と北海道エアポート株式会社(本社:北海道千歳市)は、2社のコラボレーション商品「フェルム ラ・テール美瑛 北海道エアポートセレクション」を2024年12月6日(金)より、北海道内7空港(新千歳、稚内、釧路、函館、旭川、帯広、女満別)にて限定発売いたします。

「丘のまちびえい」として観光名所にもなっている美しい美瑛の丘をイメージしたデザインに北海道工アポート設立5周年ロゴを付した、北海道らしさの伝わるデザインパッケージとなっております。内容は北海道の素材にこだわった大人気のミルクサンド、本格的なコーンバターのパウンドケーキから仕立てたラスク、北海道内空港で初登場となるガトーラスクを詰め込んだ特別スイーツアソートで、お持ち運びにも嬉しい常温保存タイプとなっております。ご旅行やご出張のお土産に是非お買い求めください。

概 要

〇商 品 名:フェルム ラ・テール美瑛

北海道エアポートセレクション

○発 売 日:2024年12月6日(金)

○価格:1,890円(税込)

○保存方法:常温 ○賞味期限:60日

〇販 売 店 舗:北海道内7空港 十産店

O内 容:



▲北海道美瑛ミルクサンド【4枚】





▲北海道美瑛コーンバターのパウンド ケーキラスク仕立て【3枚】



▲大地のガトーラスクはちみつバター【3枚】

株式会社フェルム ラ・テールは、北海道美瑛に本店を構えるレストラン、パン、洋菓子店です。東京都世田谷区で国産小麦やフルーツなど生産者から届く大地の恵みを生かしたものづくりを行っているラ・テールの新しいふるさととして、2017年創業。美瑛を中心に北海道の食材を積極的に使用し全国の方に「北海道の食べ物はおいしい」と知っていただき、地域経済と、食を取り巻く環境に貢献することを使命としています。

<本件に関するお問い合わせ>

株式会社フェルム ラ・テール 担当:宮本

お客様窓口: 0120-548-951 E-mail: info@laterre.com